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Risposte

1. 1.380

2. 1.290

3. 1.200

4. 800

5. 1.800

6. 1.370

7. 1.520

8. 500

9. 1.600

10. 580

Risolvi ogni problema.

1) Roberta stava guardando vecchi album di foto. Il primo
aveva 839 foto e il secondo aveva 542. Al decina più vicino,
quante immagini c'erano in totale?

decina
840 + 540

1380

centinaio
839 + 542

1381 = 1380

2) In un mese un negozio di mobili ha venduto 664 sedie in
plastica e 629 sedie in legno. Con l'approssimazione di
decina, quante sedie hanno venduto in totale?

decina
660 + 630

1290

centinaio
664 + 629

1293 = 1290

3) Un'azienda di caramelle vende ogni giorno scatole 217 di
caramelle di zucchero e scatole 950 di caramelle al
cioccolato. Al centinaio più vicino, qual è la somma delle
scatole di caramelle che vendono?

decina
200 + 1000

1200

centinaio
217 + 950

1167 = 1200

4) In un giorno, un camion della posta ha distribuito 574 lettere
e 195 riviste. Al centinaio più vicino, quanti pezzi di posta
sono stati consegnati in totale?

decina
600 + 200

800

centinaio
574 + 195
769 = 800

5) Paola si stava preparando per una maratona. Al mattino ha
percorso 892 metri e nel pomeriggio ha percorso altri 884
metri. Al centinaio più vicino, quanti metri ha fatto jogging
in totale?

decina
900 + 900

1800

centinaio
892 + 884

1776 = 1800

6) Per il suo compleanno Francesca ha ricevuto 729 dollari dai
suoi amici e altri 643 dollari dalla sua famiglia. Al decina
più vicino, quanti soldi avrebbe Francesca in totale?

decina
730 + 640

1370

centinaio
729 + 643

1372 = 1370

7) Una gelateria vendeva 520 coni al cioccolato e 996 coni alla
vaniglia. Al decina più vicino, quanti coni ha venduto in
totale la gelateria?

decina
520 + 1000

1520

centinaio
520 + 996

1516 = 1520

8) Fabio stava giocando al suo videogioco preferito. Nel primo
round ha segnato 368 punti e nel secondo round ha segnato
128 punti. Con l'approssimazione di decina, quanti punti ha
totalizzato?

decina
370 + 130

500

centinaio
368 + 128
496 = 500

9) In una gara di mangiatori di hotdog, nel primo turno sono
stati mangiati 624 hotdog e nel secondo un altro 991. Con
l'approssimazione di centinaio, quanti hot dog sono stati
mangiati in totale?

decina
600 + 1000

1600

centinaio
624 + 991

1615 = 1600

10) Durante una "Super Saturday Sale", un negozio di scarpe ha
venduto 233 paia di scarpe da ginnastica e 350 paia di
sandali. Al decina più vicino, qual è il numero totale di
scarpe vendute dal negozio?

decina
230 + 350

580

centinaio
233 + 350
583 = 580
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Risposte

1. 1.380

2. 1.290

3. 1.200

4. 800

5. 1.800

6. 1.370

7. 1.520

8. 500

9. 1.600

10. 580

Risolvi ogni problema.

1) Roberta stava guardando vecchi album di foto. Il primo
aveva 839 foto e il secondo aveva 542. Al decina più vicino,
quante immagini c'erano in totale?

decina
840 + 540

1380

centinaio
839 + 542

1381 = 1380

2) In un mese un negozio di mobili ha venduto 664 sedie in
plastica e 629 sedie in legno. Con l'approssimazione di
decina, quante sedie hanno venduto in totale?

decina
660 + 630

1290

centinaio
664 + 629

1293 = 1290

3) Un'azienda di caramelle vende ogni giorno scatole 217 di
caramelle di zucchero e scatole 950 di caramelle al
cioccolato. Al centinaio più vicino, qual è la somma delle
scatole di caramelle che vendono?

decina
200 + 1000

1200

centinaio
217 + 950

1167 = 1200

4) In un giorno, un camion della posta ha distribuito 574 lettere
e 195 riviste. Al centinaio più vicino, quanti pezzi di posta
sono stati consegnati in totale?

decina
600 + 200

800

centinaio
574 + 195
769 = 800

5) Paola si stava preparando per una maratona. Al mattino ha
percorso 892 metri e nel pomeriggio ha percorso altri 884
metri. Al centinaio più vicino, quanti metri ha fatto jogging
in totale?

decina
900 + 900

1800

centinaio
892 + 884

1776 = 1800

6) Per il suo compleanno Francesca ha ricevuto 729 dollari dai
suoi amici e altri 643 dollari dalla sua famiglia. Al decina
più vicino, quanti soldi avrebbe Francesca in totale?

decina
730 + 640

1370

centinaio
729 + 643

1372 = 1370

7) Una gelateria vendeva 520 coni al cioccolato e 996 coni alla
vaniglia. Al decina più vicino, quanti coni ha venduto in
totale la gelateria?

decina
520 + 1000

1520

centinaio
520 + 996

1516 = 1520

8) Fabio stava giocando al suo videogioco preferito. Nel primo
round ha segnato 368 punti e nel secondo round ha segnato
128 punti. Con l'approssimazione di decina, quanti punti ha
totalizzato?

decina
370 + 130

500

centinaio
368 + 128
496 = 500

9) In una gara di mangiatori di hotdog, nel primo turno sono
stati mangiati 624 hotdog e nel secondo un altro 991. Con
l'approssimazione di centinaio, quanti hot dog sono stati
mangiati in totale?

decina
600 + 1000

1600

centinaio
624 + 991

1615 = 1600

10) Durante una "Super Saturday Sale", un negozio di scarpe ha
venduto 233 paia di scarpe da ginnastica e 350 paia di
sandali. Al decina più vicino, qual è il numero totale di
scarpe vendute dal negozio?

decina
230 + 350

580

centinaio
233 + 350
583 = 580
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Risolvi ogni problema.

800 1.520 1.290 1.200

500 1.380 1.370 1.800

1) Roberta stava guardando vecchi album di foto. Il primo
aveva 839 foto e il secondo aveva 542. Al decina più vicino,
quante immagini c'erano in totale?

decina
840 + 540

1380

centinaio
839 + 542

1381 = 1380

2) In un mese un negozio di mobili ha venduto 664 sedie in
plastica e 629 sedie in legno. Con l'approssimazione di
decina, quante sedie hanno venduto in totale?

decina
660 + 630

1290

centinaio
664 + 629

1293 = 1290

3) Un'azienda di caramelle vende ogni giorno scatole 217 di
caramelle di zucchero e scatole 950 di caramelle al
cioccolato. Al centinaio più vicino, qual è la somma delle
scatole di caramelle che vendono?

decina
200 + 1000

1200

centinaio
217 + 950

1167 = 1200

4) In un giorno, un camion della posta ha distribuito 574 lettere
e 195 riviste. Al centinaio più vicino, quanti pezzi di posta
sono stati consegnati in totale?

decina
600 + 200

800

centinaio
574 + 195
769 = 800

5) Paola si stava preparando per una maratona. Al mattino ha
percorso 892 metri e nel pomeriggio ha percorso altri 884
metri. Al centinaio più vicino, quanti metri ha fatto jogging
in totale?

decina
900 + 900

1800

centinaio
892 + 884

1776 = 1800

6) Per il suo compleanno Francesca ha ricevuto 729 dollari dai
suoi amici e altri 643 dollari dalla sua famiglia. Al decina più
vicino, quanti soldi avrebbe Francesca in totale?

decina
730 + 640

1370

centinaio
729 + 643

1372 = 1370

7) Una gelateria vendeva 520 coni al cioccolato e 996 coni alla
vaniglia. Al decina più vicino, quanti coni ha venduto in
totale la gelateria?

decina
520 + 1000

1520

centinaio
520 + 996

1516 = 1520

8) Fabio stava giocando al suo videogioco preferito. Nel primo
round ha segnato 368 punti e nel secondo round ha segnato
128 punti. Con l'approssimazione di decina, quanti punti ha
totalizzato?

decina
370 + 130

500

centinaio
368 + 128
496 = 500

Risposte

1. 1.380

2. 1.290

3. 1.200

4. 800

5. 1.800

6. 1.370

7. 1.520

8. 500

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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